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8. Paramagnetismo de Pauli. Un electrén en un campo magnético H tiene una energia £upH, de-

pendiendo de que el espin sea paralelo o antiparalelo al campo. Considere un gas de electrones a
temperatura cero. Su interaccién mutua y el efecto del campo magnético sobre el movimiento orbital
de los electrones puede despreciarse.

(a) Halle el valor mdximo de la densidad N/V tal que todos los espines sean paralelos entre si.

(Cudnto vale la energia del gas en ese caso? Para. U 0\3

(b) Ahora suponga como dato una energia de Fermi mayor que pp /. Halle la magnetizacién y a
partir de ella la susceptibilidad.
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9. Diamagnetismo de Landau. Considere un gas de electrones confinado a moverse en un plano de drea
A. Se aplica un campo magnético de médulo B en la direccién normal al plano. En estas condiciones,
ignorando la interacci6n entre el spin de los electrones y el campo magnético, se obtiene que los niveles
de energia monoparticulares son los de un oscilador arménico,

e = hw(n+1/2) n=012...

donde w = eB/(mc) (e y m son respectivamente la carga y la masa del electrén y ¢ es la velocidad de la
luz). Cada nivel de energia tiene degeneracién g = 2AeB/(he). El sistema se encuentra en equilibrio
a temperatura 7" y fugacidad z.

(a) Usando la férmula de Euler-Maclaurin, 3" f(n +1/2) = [;"dzf(z) + f'(0)/24, pruebe que
la funcién de particién grancanénica del gas esta dada por

InZgc = g %f._.(;) - %f—}“ﬁ .
Discuta el caso B = 0.
(b) Calcule la magnetizacién M = kT'(0p In Zgc )7 4 . del gas en funcién de 7', A, B y el niimero de
particulas /V a primer orden en B, y obtenga de ahf la susceptibilidad magnética del gas. Discuta
sus resultados.
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